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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Στις 22/3 ο Σύλλογος έλαβε το εξής μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από το 

μεταπτυχιακό φοιτητή της Βιοχημείας Σπύρο Θηβαίο: 

 

«http://epikouros.chem.uoa.gr/proboli-newn/apofash-etgs-19-3-14.html 

Αγαπητοί συνάδελφοι είναι γεγονός ότι η αποφάσεις μας έχουν δρόμο για να 

βελτιωθούν, να έχουν μια συνεκτική και πιο πλήρη μορφή και να αποτυπώνουν στο 100% το 

κλίμα των αποφάσεων μας.Θα πρότεινα πριν την τελευταία παράγραφο του κειμένου της 

απόφασης μια προσθήκη για να αποκρυσταλλώνεται ακριβώς όλη η θεματολογία όσων 

συζητήσαμε.Το γράφω αυτό γιατί νομίζω από παρερμηνεία και εκ παραδρομής δεν 

αποτυπώθηκε ένα πράγμα που συζητήθηκε. 

Σαν μέλος του συλλόγου το θεωρώ ιδιαίτερα σημαντικό γι αυτό αιτούμαι σε αυτούς 

που τη γράψανε, τη συμπλήρωση της απόφασης ως εξής:  

" Παράλληλα με βάση μια προς το παρόν φημολογία, ο σύλλογος μας συζήτησε για την 

αξία της δυνατότητας δωρεάν εκπαίδευσης για όλα τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας 

και δήλωσε έτοιμος να συμβάλλει θετικά στην προάσπιση του δωρεάν χαρακτήρα των 

προπτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών στο Τμήμα μας αν ποτέ χρειαστεί. " 

Ευχαριστώ πολύ και παρακαλώ σε κοινοποίηση σας στα μέλη του συλλόγου μας. 

Θηβαίος Σπύρος.» 

 

 Ως εκ τούτου, την Τετάρτη 26/03/2014 συνεδρίασε το Δ.Σ του Συλλόγου παρουσία 

τεσσάρων μελών του, για να εξεταστεί το παραπάνω αίτημα. 

 Έπειτα από συζήτηση αποφασίστηκε να μη συμπεριληφθεί η προτεινόμενη 

παράγραφος ως συμπλήρωμα της απόφασης της Επαναληπτικής Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 

του συλλόγου που έλαβε χώρα την Τετάρτη 19/03/2014 και δημοσιοποιήθηκε την ίδια ημέρα. 

Για το ζήτημα που αναφέρεται στην πρόταση της συμπλήρωσης, δεν πάρθηκε κάποια απόφαση 

κατά τη διάρκεια της ΕΤΓΣ παρά μόνον ετέθη ως θέμα συζήτησης μεταξύ των 13 συναδέλφων 

που παρευρέθησαν. 

Θέματα τα οποία κοινοποιήθηκαν χωρίς ωστόσο να παρθεί συγκεκριμένη απόφαση γι’ 

αυτά, όπως το παραπάνω, μπορούν φυσικά να τεθούν ως θέματα συζήτησης προς λήψη 

αποφάσεων σε επόμενη Τακτική ή Έκτακτη Συνέλευση του Συλλόγου. 
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